

正誤表

『腫瘍崩壊症候群（TLS）診療ガイドランス』（第1刷：2013年8月30日発行，第2刷：2013年10月4日発行）に誤りがありました。下記のとおり訂正し，お詫び申し上げます。

金原出版株式会社

記

37 ページ CQ4 「解説」 7 行目：

【誤】 ラスブリカーゼは化学療法開始 4 時間前には投与終了

【正】 ラスブリカーゼは化学療法開始 4 時間前までに投与を開始 （第1刷のみ）

38 ページ CQ5 「推奨文」 4 行目：

【誤】 (エビデンスレベルⅡ，推奨度 B)

【正】 (エビデンスレベルⅡ，推奨グレード B)

40 ページ CQ6 「推奨文」 1～2 行目：

【誤】 (エビデンスレベルⅣ，推奨レベル B)

【正】 (エビデンスレベルⅣ，推奨グレード B)

以上